PRZEDMIOTOWE ZASADY OCENIANIA Z CHEMII 2023/2024
1. PZO z chemii uwzględnia podstawę programową kształcenia ogólnego i program nauczania chemii w zakresie podstawowym dla szkół ponadpodstawowych.

2. PZO z chemii jest integralną częścią Wewnątrzszkolnych Zasad Oceniania (WZO).

3. Wymagania na poszczególne oceny są zgodne z WZO.

4. Sposoby sprawdzania wiadomości i umiejętności z chemii:
- wypowiedzi ustne – sprawdzane pod względem rzeczowości, stosowania języka 
i terminologii chemicznej oraz umiejętności formułowania dłuższych wypowiedzi. Przy odpowiedzi ustnej obowiązuje znajomość materiału z trzech ostatnich tematów lekcyjnych, w przypadku zapowiedzianej lekcji powtórzeniowej – z całego działu. 
W ciągu roku szkolnego uczeń może być wielokrotnie oceniany za wypowiedź ustną.

- sprawdziany pisemne – przeprowadzane na zakończenie każdego działu, zapowiedziane przynajmniej tydzień wcześniej. Sprawdziany są obowiązkowe. Jeśli z przyczyn losowych uczeń nie pisał sprawdzianu w terminie, to powinien go napisać w ciągu dwóch tygodni od momentu powrotu do szkoły.

- kartkówki – obejmują materiał z trzech ostatnich tematów lekcyjnych. Mogą mieć formę krótkich testów, zawierających pytania zamknięte lub krótkich wypowiedzi pisemnych na zadane pytania. Kartkówki nie muszą być wcześniej zapowiadane.

- formy pracy twórczej – prace grupowe teoretyczne lub doświadczenia, prezentacje nowych rozwiązań problemów stawianych przez nauczyciela lub innych uczniów.
- prezentacje multimedialne – przygotowane w domu i prezentowane na lekcji.
- prace domowe.
Kryteria oceniania:
0% – 29% - ocena niedostateczna

30% - 50% - ocena dopuszczająca

51% - 74% - ocena dostateczna

75% - 89% - ocena dobra

90% - 100% - ocena bardzo dobra

Kryteria oceniania dla oceny celującej określane są osobno dla każdego rodzaju pracy.
Uczeń, który otrzymał ocenę niedostateczną ma możliwość poprawy sprawdzianu obowiązkowego oraz kartkówki w ciągu dwóch tygodni. Poprawy nie mogą odbywać się w trakcie innych lekcji ucznia.
Stwierdzenie niesamodzielnej pracy ucznia jest równoznaczne z uzyskaniem oceny niedostatecznej.

Prace kontrolne są przechowywane przez nauczyciela.

5. Uczeń w ciągu semestru powinien otrzymać co najmniej TRZY oceny.

6. Uczeń ma prawo raz w semestrze, zgłosić na początku lekcji nieprzygotowanie do zajęć bez podawania powodu (nie dotyczy to zapowiedzianych sprawdzianów, kartkówek i powtórzeń).
7. Klasyfikacja:

- o przewidywanych ocenach klasyfikacyjnych lub nieklasyfikowaniu uczeń jest informowany na trzy tygodnie przed klasyfikacyjnym posiedzeniem Rady Pedagogicznej,
- przy ustalaniu oceny semestralnej, brane są pod uwagę oceny cząstkowe, przy czym oceny ze sprawdzianów mają większą wagę niż oceny z kartkówek i odpowiedzi ustnych,
- przy ustalaniu oceny końcowo rocznej, brana jest pod uwagę ocena z pierwszego semestru,
- jeżeli uczeń na zakończenie pierwszego semestru otrzymał ocenę niedostateczną, ma obowiązek poprawienia jej do 30 maja (jest to warunek otrzymania pozytywnej oceny rocznej).  
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